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1. Tﬁﬂd)%iﬁrﬂalﬁﬁﬂozﬁ&lﬁiﬁﬁ%(:d:t)IZh‘ EmEAEES 132208A661106009

FORA BT SNEREADBABETL TS, ate i

(A) BENIZ &5 71541 00kN/ M % 5K DFEED 5 DB AMB®KN/ M) (E) #HEEHImEBZ DR B DRIED S DBAMEKN/n) %gﬁﬁgﬁ;@fgfﬁﬁ!;ﬁ%éiﬁf&jg _E P ﬂ:: -
© BRI ioN A T DA ORAORORA T (0 BN ORRD RN PR heL Ry | | BAREESA SR B RSB e W |REmoe
D) (O)W LB EM AT HBEDLEZNES(m) H) QN SHEEM AT HBENDLEZENZE(m) DRERHENSEETHENTED,

METHEIYTHOLIREZEDHOAES SESEND T EZEDHDAEE
RHEES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) A (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)

1) 136.7 1.0 99.3 1.0 - - 12.3 2.4 136.7 1.0 96.6 1.0 - - 12.3 24

(2) 131.7 1.0 99.3 1.0 16.6 3.3 15.1 3.0 131.7 1.0 98.8 1.0 16.6 3.3 145 2.9

( 3) 139.7 1.0 100.0 1.0 18.5 3.7 15.1 3.0 139.7 1.0 96.5 1.0 18.5 3.7 144 2.9

( 4) 147.9 1.0 99.2 1.0 19.0 3.8 15.1 3.0 147.9 1.0 995 1.0 19.0 3.8 14.9 2.9

(5) 155.8 1.0 100.0 1.0 16.2 3.2 15.1 3.0 155.8 1.0 97.2 1.0 16.2 3.2 14.5 2.9

(6) 146.8 1.0 100.0 1.0 - - 15.1 3.0 146.8 1.0 97.2 1.0 - - 15.1 3.0

7)) 146.1 1.0 99.0 1.0 - - 15.0 3.0 146.1 1.0 96.7 1.0 - - 15.0 3.0

( 8) 106.3 10 99.0 10 - - 9.1 18 106.3 10 98.2 10 - - 9.1 18

( 9) 1458 10 99.9 10 18.9 3.7 15.2 3.0 145.8 10 99.3 10 18.9 3.7 148 2.9

( 10) 149.7 10 99.9 10 19.2 3.8 15.2 3.0 149.7 10 99.0 10 19.2 38 15.1 3.0

( 11) 135.0 10 99.8 10 - - 12,5 25 135.0 10 95.9 10 - - 12,5 25

(12) 149.3 10 99.9 10 15.8 3.1 15.0 3.0 149.3 10 96.7 10 15.8 3.1 14.0 2.8

(13) 162.6 1.0 99.9 1.0 19.2 3.8 15.0 3.0 162.6 1.0 96.6 1.0 19.2 3.8 14.2 2.8

(14) 162.6 1.0 99.6 1.0 19.2 3.8 15.1 3.0 162.6 1.0 100.0 1.0 19.2 3.8 15.0 3.0

(15) 141.6 1.0 99.2 1.0 - - 144 2.9 141.6 1.0 96.0 1.0 - - 144 2.9

(16) 1441 1.0 99.9 1.0 - - 144 2.9 1441 1.0 96.3 1.0 - - 144 2.9

(17) 134.3 1.0 99.3 1.0 - - 12.0 24 134.3 1.0 96.9 1.0 - - 12.0 24

(18) 147.2 1.0 99.6 1.0 - - 148 2.9 147.2 1.0 99.9 1.0 - - 14.8 2.9

(19) 146.4 1.0 99.2 1.0 - - 14.8 2.9 146.4 1.0 99.9 1.0 - - 14.8 2.9

(20) - - 64.6 1.0 - - 11.8 2.3 - - 64.6 1.0 - - 11.8 2.3

(21) 105.7 1.0 99.8 1.0 - - 11.8 2.3 105.7 1.0 945 1.0 - - 11.8 2.3

( 22) 141.4 10 99.6 10 - - 14.4 2.8 141.4 10 99.6 10 - - 14.4 2.8

( 23) 150.8 10 100.0 10 15.3 3.0 15.1 3.0 150.8 10 96.9 10 15.3 3.0 15.1 3.0

( 24) 118.0 10 99.9 10 - - 9.5 1.9 118.0 10 96.8 10 - - 9.5 1.9

(25) 128.6 1.0 99.9 1.0 - - 12.2 2.4 128.6 1.0 97.2 1.0 - - 12.2 24

(26) 148.6 1.0 99.3 1.0 - - 13.6 2.7 148.6 1.0 99.6 1.0 - - 13.6 2.7

(27) 131.0 1.0 98.7 1.0 - - 12.9 2.6 131.0 1.0 99.6 1.0 - - 12.9 2.6

(28) 144.5 1.0 98.7 1.0 - - 12.2 2.4 1445 1.0 96.7 1.0 - - 12.2 24

(29) 152.3 1.0 99.7 1.0 15.6 3.1 15.1 3.0 152.3 1.0 984 1.0 15.6 3.1 13.8 2.7

(30) 130.7 1.0 99.8 1.0 - - 125 25 130.7 1.0 97.7 1.0 - - 12.5 25
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